
Hrvatska katolička misija
Zähringerstrasse 40, 3012 Bern
Telefon: 031 302 02 15 Fax: 031 302 05 13
E-Mail: hkm.bern@bluewin.ch
www.hkm-bern.ch
Uredovno vrijeme: 
ponedjeljak - petak, od 10.00 do 16.00
Misionar: fra Gojko Zovko, privat
Quartiergasse 12, 3013 Bern
Telefon: 031 331 56 52 Fax: 031 332 12 48
Natel: 079 379 66 66 
E-Mail: goja.z@bluewin.ch
Suradnica: Ruža Radoš

■ Raspored misa

■ BERN: Heiligkreuzkirche, Kastelweg 7, uz 
Tifenauspital, svake nedjelje u 12.00
■ BIEL: Pfarrkirche Christ König, Geyisried- 
weg 31, svake 2. i 4. nedjelje u mj. u 18.00 
■ LANGENTHAL: crkva Sv. Marije, Schul 
haus-strasse 11 A, svake 1., 3. i 5. nedjelje u 
mjesecu u 8.30 
■ THUN: crkva sv. Marije, Kapellenweg 9, 
svake nedjelje u 14.30
■ MEIRINGEN: Guthirt, Haupt-strasse, sva 
kog 1. poned. u 19.30 i 3. nedjelje u 18.00
■ INTERLAKEN: župna crkva Heiliggeist, 
Schlossstr. 6, svake 1. i 3. srijede u 19.30 
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MISIJA BERN

Kršteni u Misiji

Misijski Kalendar

naši pokojnici

† Ruža Salata     1930.–2013.

Lean Valentino Iličić, sin Ivane Iličić, 
20. travnja 2013. u Bielu
Natalie Grgić, kći Luke i Martine r. Šitum, 
2. travnja 2013. u Bernu
Borneo Kovač, sin Borislava i Tanje r.Bilavčić, 
27. travnja 2013. u Huttwilu
Sylvie-Kate Kozarić, kći Kristijana i Symone 
r. Wyrsch, 4. svibnja 2013. u Bernu
Tin Michael Oroz, sin Ivana i Nadine r. Fai-
vre, 25. svibnja 2013. u Bernu
Ana Bajić, kći Darija i Nikoline r. Perković, 
8. lipnja 2013. u Thunu
Ivica Jurić, sin Filipa i Lucijane r. Ilak, 
22. lipnja 2013. u Bernu
Teodora Klara Dobrošević, kći Vicka i 
Marijane r. Kukavica, 22. lipnja 2013. u Thunu

Prvu svetu pričest  slavili smo 5. svibnja 2013. u Bernu. Prvu svetu pričest primili su:
Nikolina  Andrić, Keti  Barišić, Alexandra Natalie  Bärtschi, Veronika  Batinić, Manda  Božić, 
Leo  Buljan, Marko  Crnac, Leonora  Ćorić, Tatjana  Garić, Ana  Guberac, Sara  Ivanković, 
Alec Christian  Jovičić, Mate  Kutija, Sara  Martinović, Kristina  Pavlic, Denis  Perić, 
Leon  Perić, Pablo Perić, Daniel  Stipić, Adrijan  Šarić, Valentina  Šiljić i Gabriel  Tunić.

Svetu potvrdu slavili smo 25. svibnja 2013. u Bernu. Krizmu je podijelio mons. dr. Mile 
Bogović, biskup gospićki. Sakrament potvrde primili su: 
Ana Andričić, Marin Barišić, Ivona Bekić, Laura Čalić, Iva Čarapović, Jakov Đorđević, Stjepan 
Dugonjić, Ivana Eggimann, Miroslav Garić, Lucija Gospočić, Ivan Grgić, Anita Grgić, Emanuel 
Hadjikan, Danica Hrkać, Pero Jaković, Josipa Karačić, Ilija Kaurinović, Anita Knežević, Jozo 
Knežević, Mateja Kolak, Ana Kovač, Romina Kovačević, Antonija- Dajana Krajina, Monika 
Krajina , Tereza Majstorović, Valentina Maras,  Kornelia Marinović, Daniel Miloš, Mija Oroz, 
Anita Patljak, Gabrijela Perić, Klaudija Perić, Natalija Radošević, Josipa Šteko, Josip Trgovac, 
Martina Tunić i Janja Vidić. ■

Prva sveta pričest

Sveta Potvrda

28.07.2013. - Ljetno misijsko 
hodošašće u franjevački 
samostan Tolisa u Posavini
Naša misija svake godine svoj ko-
rizmeni novčić uputi u jedan od 
samostana u Hrvatskoj i Herceg-
Bosni. Nakon Plehana, Knina, 
Duvna, Kraljeve Sutjeske, Vuko-
vara  na red je došao i franjevački 
samostan u Tolisi, gdje će misio-
nar fra Gojko služiti pučku misu 
i predati naš dar 10.000 KM, što 
je naša misija skupila u korizmi 
za taj samostan i siromašne koji 
tamo dolaze. Tko želi sudjelovati 
neka se javi misionaru radi orga-
nizacije.

18.08.2013. Thun, proslava 
Velike Gospe
Već je postala tradicija da naši 
vjernici iz Thuna u nadjelju iza 
Velike Gospe zajednički slave u 
St. Marien crkvi. Zajednička sv. 
misa u 10.00 sati, a onda i zajed-
ništvo za stolom uz igre za djecu, 
mlade i starije. Naše misijsko vi-
jeće iz Thuna aktivno sudjeluje u 
organizaciji ove župne svečanosti 
povodom proslave zaštitnice na-
vedene župe, blagdana Marijina 
uznesenja.

31.08.2013. Naša misija 
zajedno sa župama dekanata 
u Bernu 
u crkvi Presvetoga Trojstva orga-
nizira startni dan za prvopriče-
snike i njihove roditelje od 13.00 
do 18.00, koji će se slijedeće 
godine pričestiti u našoj misiji. 
Molimo roditelje da nam se na 
vrijeme jave.

Misijsko hodošašće u 
Rim i Asiz
Naše ovogodišnje misijsko hodo-
šašće je od 6.10. do 12.10.2013. 
u Rim i Asiz. Još ima nekoliko 
slobodnih mjesta, pa se na vri-
jeme javite. Cijena 650 CHF za 
odrasle, a 550 CHF za djecu i 
studente.

Ruža je rođena 1930. u Đakovu u 
brojnoj kršćanskoj obitelji Vladović, 
šestero braće i dvije sestre. Njezini ro-
ditelji tu dolaze iz okolice Splita. Jedan 
brat p. Mirko bio je svećenik, isusovac. 
Odgojena je uz samostan časnih se-
stara, katedralu i molitvu te se kasnije 

uputila preko Zagreba u Njemačku i Švicarsku, gdje je 
pedesetak godina teško radila i pomagala ne samo svoju 
rodbinu, nego i mnoge druge. Vjera, domovina i pomoć 
drugima obilježile su njezin skromni život, koji se uga-
sio u Bernu 27.02.2013. U užem krugu najbližih zajed-
no s misionarom fra Gojkom ispraćena je u svoje rodno 
Đakovo. Pokoj vječni daruj joj Gospodine.

Rođen je 1.01.1950. u Vagancu, gdje 
odrasta uz braću Josipa, Nikolu, Đuku 
i Franju i roditelje Milu i Danicu.
Dolazi u Švicarsku 1973. u Sigriswil, 
gdje ostaje do smrti. Crkveni brak 
sklopio je sa Jelenom Brozinčevic 
1974. u Drežnik Gradu. Bog im da-
ruje djecu Danijelu, Vinka, Marinu i 

Josipu. Bio je vrlo optimističan, obožavao svoj vrt i bri-
nuo se za svoju obitelj, osobito svoju unučad Damiana, 
Floriana, Leonarda i Janu, s kojima je uživao  provoditi 
vrijeme. Zadnjih pet mjeseci borio se sa neizliječivom 
bolesti. U crkvi sv. Marie u Thunu dostojanstveno je 
ispraćen od mnogih vjernika i misionara fra Gojka, a 
dva dana kasnije pokopan u rodnom Vagancu. 
Pokoj vječni daruj mu Gospodine.

Iz svoje rodne Dervente dolazi 1970. u 
Švicarsku. Godinama je radila u gastro-
nomiji i pomagala svoju obitelj, rodbinu 
i prijatelje. U brak je stupila 1998. sa Pe-
terom Welti. Nije imala vlastitu djecu, ali 
sve je činila za djecu svojih najbližih, te 
nikome nije rođendan zaboravljala, i sve 

ih darivala. Osobit osjećaj imala je za mrtve, za koje je 
često mise plaćala, a na grobovima, i onima napušteni-
ma svijeće palila. Teško ju pogodila smrt brata, kojega je 
dugo njegovala. «Otišla si onima koje voliš, a ostavila si 
one koji te vole. Nema riječi koje bi izrazile koliko te vo-
limo. Živjeti ćeš uvijek u našim srcima i nikada te neće-
mo zaboraviti», napisale su njene sestre u oproštajnom 
pismu koje je pročitao misionar fra Gojko ispraćajući je 
na groblju Bremgarten u Bernu, na koji su došli mno-
gobrojni njezini najbliži i prijatelji. Pokoj vječni daru joj 
Gospodine.

Krizmanici zajedno sa misionarom svake 
godine posjete Europapark. Ove godine je 
to bilo u subotu prvoga lipnja. ■

Hrvatska katolička misija Bern svake godine 
hodočasti u Lurd o blagdanu uzašašća sa 
misionarom fra Gojkom. ■

Duhovna obnova u misiji 
Ovogodišnju trodnevnu duhovnu obnovu u 
našoj misiji od 08.03.-10.03.2013. održao je dr. 
fra Luka Marković, hrvatski misionar u Mu-
entseru u Njemačkoj, inače iz franjevačkoga 
samostana Tolise u Posavini, za koji smo sku-
pljali u korizmi u našoj misiji. ■

† Ivan Božić     1950.–2013.

† Marica Welti-Ereš      1953.–2013.

	 	 		godina  Hrvatske 
katoličke misije Bern 
Središnja proslava 40 godina HKM Bern 

održati će se u crkvi Presvetoga Trojstva 
u Bernu, u nedjelju, 8.09. 2013. s početkom 
u 12.30 sati. Sv. misu predvoditi će baselski  
biskup dr. Felix Gmür. Nakon mise u crkvi 
pozdravni govori uglednih gostiju, a onda na-
rodno veselje u dvorištu navedene crkve. Toga 
dana to je jedina sv. misa  u našoj misiji. Svi su 
srdačno pozvani, da dostojanstveno proslavi-
mo taj veliki jubilej naše misije. ■

Tečaj pripreme za brak 
Već osmu godinu zaredom u prvu subotu u ožujku održan je tečaj pripreme za brak. Dr. Nevenka 
Wys-Glavočević, hrvatski konzul u Bernu dipl. pravnik Vicko Dobrošević i misionar fra Gojko 
upoznali su mlade koji se ove godine vjenčaju sa medicinskim, pravnim i pastoralno-teološkim 
pogledima braka. ■


